

**Nositelj projekta: Škola za medicinske sestre Vrapče, Zagreb**  
**Referentni broj projekta: 2016-1-HR01-KA102-021989**  
**Naziv projekta: Novi horizonti za medicinske sestre i tehničare**

**Zagreb, 03.11.2016.**

U svrhu planiranja mobilnosti u sklopu projekta *Novi horizonti za medicinske sestre i tehničare* kojega Škola provodi u okviru Erasmus+ programa, a koji je odobren nakon javnog poziva i ocjene Agencije za Mobilnost i programe EU objavljuje se

## ***POZIV NASTAVNICIMA ZA PRIJAVU SUDJELOVANJA U PROJEKTU***

### **u funkciji pratnje učenika na mobilnosti**

Mobilnost će se realizirati u periodu od **16.04.2017. - 01.05.2017.** godine u Portugalu/Braga. U projektu će sudjelovati 22 učenika te dva nastavnika u pratnji. Financiranje nastavnika vrši se isključivo iz proračuna projekta.

**Uvjeti:** - kandidat je nastavnik/ca škole za medicinske sestre Vrapče  
- poznavanje engleskog jezika: razumijevanje i govor B2; pisanje B1  
- potrebo je priložiti Europass CV i motivacijsko pismo.

#### **Prednost pri odabiru:**

- *koordinator projekta*
- *strukovni nastavnik/ca*
- *iskustvo u provođenju projekata Škole*
- *izrazita motivacijai za vođenje dokumentacije, pripremu učenika za mobilnost i upravljanje grupom*

Obaveze nastavnika u pratnji :

-**pratnja učenicima** za vrijeme trajanja mobilnosti te **nadzor** u mjestu boravka učenika tijekom 16 dana. Pomoći učenicima u izvršavanju svojih obveza sukladno ugovoru o stručnom usavršavanju i u svakodnevnim situacijama te dio procesa mentoriranja učenika i praćenja njihovog rada. Razmatrati s učenicima stručna zapažanja koja su stekli toga dana i bilježiti dojmove, kako bi iste mogli prezentirati učenicima i kolegama nastavnicima u našoj školi kada se vrate te izraditi zajednički materijal za diseminaciju i sudjelovanje u diseminaciji (unutar razreda, NV, stručni aktiv, vanjska radilišta, medijski nastupi, Dani otvorenih vrata, gradske aktivnosti... )

-**pomoć koordinatoru projekta** u organizaciji i provedbi svih potrebnih priprema prije same mobilnosti (kulturoloških, stručnih i jezičnih priprema, sudjelovanje u organizaciji i održavanju sastanka...).



### **Postupak prijave**

Nastavnik koji se prijavljuje na natječaj za sudjelovanje u projektu dužan je napisati motivacijsko pismo te ga dostaviti zajedno sa životopisom u tajništvo škole.

Obrazac motivacijskog pisma kao i obrazac za prijavu nalaze se u prilogu poziva.

### **Rok za prijavu**

Rok za prijavu za sudjelovanje u projektu je do 30. studenog 2016.

### **Objava rezultata natječaja**

Konačne rezultate natječaja kao i odluku o prihvaćenim sudionicima donijet će Komisija te će biti objavljenja na mrežnim stranicama Škole.

*Mate Maretić, koordinator*